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If Wisconsin income
(line 12 of Form 1A or
line 1 of Form WI-Z) is –

 0 13,000  0 13,000 8,960 16,140 11,5708,960 16,140 11,570
 13,000 13,500  13,000 13,500 8,920 16,140 11,4968,920 16,140 11,496
 13,500 14,000  13,500 14,000 8,860 16,140 11,3838,860 16,140 11,383
 14,000 14,500  14,000 14,500 8,800 16,140 11,2718,800 16,140 11,271

 14,500 15,000  14,500 15,000 8,740 16,140 11,1588,740 16,140 11,158
 15,000 15,500  15,000 15,500 8,680 16,140 11,0458,680 16,140 11,045
 15,500 16,000  15,500 16,000 8,620 16,140 10,9338,620 16,140 10,933
 16,000 16,500  16,000 16,500 8,560 16,140 10,8208,560 16,140 10,820

 16,500 17,000  16,500 17,000 8,500 16,140 10,7088,500 16,140 10,708
 17,000 17,500  17,000 17,500 8,440 16,140 10,5958,440 16,140 10,595
 17,500 18,000  17,500 18,000 8,380 16,140 10,4838,380 16,140 10,483
 18,000 18,500  18,000 18,500 8,320 16,116 10,3708,320 16,116 10,370

 18,500 19,000  18,500 19,000 8,260 16,017 10,2578,260 16,017 10,257
 19,000 19,500  19,000 19,500 8,200 15,918 10,1458,200 15,918 10,145
 19,500 20,000  19,500 20,000 8,140 15,820 10,0328,140 15,820 10,032
 20,000 20,500  20,000 20,500 8,080 15,721 9,9208,080 15,721 9,920

 20,500 21,000  20,500 21,000 8,020 15,622 9,8078,020 15,622 9,807
 21,000 21,500  21,000 21,500 7,960 15,523 9,6957,960 15,523 9,695
 21,500 22,000  21,500 22,000 7,900 15,424 9,5827,900 15,424 9,582
 22,000 22,500  22,000 22,500 7,840 15,325 9,4697,840 15,325 9,469

 22,500 23,000  22,500 23,000 7,780 15,226 9,3577,780 15,226 9,357
 23,000 23,500  23,000 23,500 7,720 15,127 9,2447,720 15,127 9,244
 23,500 24,000  23,500 24,000 7,660 15,028 9,1327,660 15,028 9,132
 24,000 24,500  24,000 24,500 7,600 14,930 9,0197,600 14,930 9,019

 24,500 25,000  24,500 25,000 7,540 14,831 8,9067,540 14,831 8,906
 25,000 25,500  25,000 25,500 7,480 14,732 8,7947,480 14,732 8,794
 25,500 26,000  25,500 26,000 7,420 14,633 8,6817,420 14,633 8,681
 26,000 26,500  26,000 26,500 7,360 14,534 8,5697,360 14,534 8,569

 26,500 27,000  26,500 27,000 7,300 14,435 8,4567,300 14,435 8,456
 27,000 27,500  27,000 27,500 7,240 14,336 8,3447,240 14,336 8,344
 27,500 28,000  27,500 28,000 7,180 14,237 8,2317,180 14,237 8,231
 28,000 28,500  28,000 28,500 7,120 14,138 8,1187,120 14,138 8,118

 28,500 29,000  28,500 29,000 7,060 14,040 8,0067,060 14,040 8,006
 29,000 29,500  29,000 29,500 7,000 13,941 7,8937,000 13,941 7,893
 29,500 30,000  29,500 30,000 6,940 13,842 7,7816,940 13,842 7,781
 30,000 30,500  30,000 30,500 6,880 13,743 7,6686,880 13,743 7,668

 30,500 31,000  30,500 31,000 6,820 13,644 7,5566,820 13,644 7,556
 31,000 31,500  31,000 31,500 6,760 13,545 7,4436,760 13,545 7,443
 31,500 32,000  31,500 32,000 6,700 13,446 7,3306,700 13,446 7,330
 32,000 32,500  32,000 32,500 6,640 13,347 7,2186,640 13,347 7,218

 32,500 33,000  32,500 33,000 6,580 13,248 7,1056,580 13,248 7,105
 33,000 33,500  33,000 33,500 6,520 13,150 6,9936,520 13,150 6,993
 33,500 34,000  33,500 34,000 6,460 13,051 6,8806,460 13,051 6,880
 34,000 34,500  34,000 34,500 6,400 12,952 6,7686,400 12,952 6,768

 34,500 35,000  34,500 35,000 6,340 12,853 6,6556,340 12,853 6,655
 35,000 35,500  35,000 35,500 6,280 12,754 6,5426,280 12,754 6,542
 35,500 36,000  35,500 36,000 6,220 12,655 6,4306,220 12,655 6,430
 36,000 36,500  36,000 36,500 6,160 12,556 6,3176,160 12,556 6,317

 36,500 37,000  36,500 37,000 6,100 12,457 6,2056,100 12,457 6,205
 37,000 37,500  37,000 37,500 6,040 12,358 6,0926,040 12,358 6,092
 37,500 38,000  37,500 38,000 5,980 12,260 5,9805,980 12,260 5,980
 38,000 38,500  38,000 38,500 5,920 12,161 5,9205,920 12,161 5,920

 38,500 39,000  38,500 39,000 5,860 12,062 5,8605,860 12,062 5,860
 39,000 39,500  39,000 39,500 5,800 11,963 5,8005,800 11,963 5,800
 39,500 40,000  39,500 40,000 5,740 11,864 5,7405,740 11,864 5,740
 40,000 40,500  40,000 40,500 5,680 11,765 5,6805,680 11,765 5,680

 40,500 41,000  40,500 41,000 5,620 11,666 5,6205,620 11,666 5,620
 41,000 41,500  41,000 41,500 5,560 11,567 5,5605,560 11,567 5,560
 41,500 42,000  41,500 42,000 5,500 11,468 5,5005,500 11,468 5,500
 42,000 42,500  42,000 42,500 5,440 11,370 5,4405,440 11,370 5,440

 42,500 43,000  42,500 43,000 5,380 11,271 5,3805,380 11,271 5,380
 43,000 43,500  43,000 43,500 5,320 11,172 5,3205,320 11,172 5,320
 43,500 44,000  43,500 44,000 5,260 11,073 5,2605,260 11,073 5,260
 44,000 44,500  44,000 44,500 5,200 10,974 5,2005,200 10,974 5,200

 44,500 45,000  44,500 45,000 5,140 10,875 5,1405,140 10,875 5,140
 45,000 45,500  45,000 45,500 5,080 10,776 5,0805,080 10,776 5,080
 45,500 46,000  45,500 46,000 5,020 10,677 5,0205,020 10,677 5,020
 46,000 46,500  46,000 46,500 4,960 10,578 4,9604,960 10,578 4,960

 46,500 47,000  46,500 47,000 4,900 10,480 4,9004,900 10,480 4,900
 47,000 47,500  47,000 47,500 4,840 10,381 4,8404,840 10,381 4,840
 47,500 48,000  47,500 48,000 4,780 10,282 4,7804,780 10,282 4,780
 48,000 48,500  48,000 48,500 4,720 10,183 4,7204,720 10,183 4,720

 48,500 49,000  48,500 49,000 4,660 10,084 4,6604,660 10,084 4,660
 49,000 49,500  49,000 49,500 4,600 9,985 4,6004,600 9,985 4,600
 49,500 50,000  49,500 50,000 4,540 9,886 4,5404,540 9,886 4,540
 50,000 50,500  50,000 50,500 4,480 9,787 4,4804,480 9,787 4,480

 50,500 51,000  50,500 51,000 4,420 9,688 4,4204,420 9,688 4,420
 51,000 51,500  51,000 51,500 4,360 9,590 4,3604,360 9,590 4,360
 51,500 52,000  51,500 52,000 4,300 9,491 4,3004,300 9,491 4,300
 52,000 52,500  52,000 52,500 4,240 9,392 4,2404,240 9,392 4,240

 52,500 53,000  52,500 53,000 4,180 9,293 4,1804,180 9,293 4,180
 53,000 53,500  53,000 53,500 4,120 9,194 4,1204,120 9,194 4,120
 53,500 54,000  53,500 54,000 4,060 9,095 4,0604,060 9,095 4,060
 54,000 54,500  54,000 54,500 4,000 8,996 4,0004,000 8,996 4,000

 54,500 55,000  54,500 55,000 3,940 8,897 3,9403,940 8,897 3,940
 55,000 55,500  55,000 55,500 3,880 8,798 3,8803,880 8,798 3,880
 55,500 56,000  55,500 56,000 3,820 8,700 3,8203,820 8,700 3,820
 56,000 56,500  56,000 56,500 3,760 8,601 3,7603,760 8,601 3,760
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 56,500 57,000  56,500 57,000 3,700 8,502 3,7003,700 8,502 3,700
 57,000 57,500  57,000 57,500 3,640 8,403 3,6403,640 8,403 3,640
 57,500 58,000  57,500 58,000 3,580 8,304 3,5803,580 8,304 3,580
 58,000 58,500  58,000 58,500 3,520 8,205 3,5203,520 8,205 3,520

 58,500 59,000  58,500 59,000 3,460 8,106 3,4603,460 8,106 3,460
 59,000 59,500  59,000 59,500 3,400 8,007 3,4003,400 8,007 3,400
 59,500 60,000  59,500 60,000 3,340 7,908 3,3403,340 7,908 3,340
 60,000 60,500  60,000 60,500 3,280 7,810 3,2803,280 7,810 3,280

 60,500 61,000  60,500 61,000 3,220 7,711 3,2203,220 7,711 3,220
 61,000 61,500  61,000 61,500 3,160 7,612 3,1603,160 7,612 3,160
 61,500 62,000  61,500 62,000 3,100 7,513 3,1003,100 7,513 3,100
 62,000 62,500  62,000 62,500 3,040 7,414 3,0403,040 7,414 3,040

 62,500 63,000  62,500 63,000 2,980 7,315 2,9802,980 7,315 2,980
 63,000 63,500  63,000 63,500 2,920 7,216 2,9202,920 7,216 2,920
 63,500 64,000  63,500 64,000 2,860 7,117 2,8602,860 7,117 2,860
 64,000 64,500  64,000 64,500 2,800 7,018 2,8002,800 7,018 2,800

 64,500 65,000  64,500 65,000 2,740 6,919 2,7402,740 6,919 2,740
 65,000 65,500  65,000 65,500 2,680 6,821 2,6802,680 6,821 2,680
 65,500 66,000  65,500 66,000 2,620 6,722 2,6202,620 6,722 2,620
 66,000 66,500  66,000 66,500 2,560 6,623 2,5602,560 6,623 2,560

 66,500 67,000  66,500 67,000 2,500 6,524 2,5002,500 6,524 2,500
 67,000 67,500  67,000 67,500 2,440 6,425 2,4402,440 6,425 2,440
 67,500 68,000  67,500 68,000 2,380 6,326 2,3802,380 6,326 2,380
 68,000 68,500  68,000 68,500 2,320 6,227 2,3202,320 6,227 2,320

 68,500 69,000  68,500 69,000 2,260 6,128 2,2602,260 6,128 2,260
 69,000 69,500  69,000 69,500 2,200 6,029 2,2002,200 6,029 2,200
 69,500 70,000  69,500 70,000 2,140 5,931 2,1402,140 5,931 2,140
 70,000 70,500  70,000 70,500 2,080 5,832 2,0802,080 5,832 2,080

 70,500 71,000  70,500 71,000 2,020 5,733 2,0202,020 5,733 2,020
 71,000 71,500  71,000 71,500 1,960 5,634 1,9601,960 5,634 1,960
 71,500 72,000  71,500 72,000 1,900 5,535 1,9001,900 5,535 1,900
 72,000 72,500  72,000 72,500 1,840 5,436 1,8401,840 5,436 1,840

 72,500 73,000  72,500 73,000 1,780 5,337 1,7801,780 5,337 1,780
 73,000 73,500  73,000 73,500 1,720 5,238 1,7201,720 5,238 1,720
 73,500 74,000  73,500 74,000 1,660 5,139 1,6601,660 5,139 1,660
 74,000 74,500  74,000 74,500 1,600 5,041 1,6001,600 5,041 1,600

 74,500 75,000  74,500 75,000 1,540 4,942 1,5401,540 4,942 1,540
 75,000 75,500  75,000 75,500 1,480 4,843 1,4801,480 4,843 1,480
 75,500 76,000  75,500 76,000 1,420 4,744 1,4201,420 4,744 1,420
 76,000 76,500  76,000 76,500 1,360 4,645 1,3601,360 4,645 1,360

 76,500 77,000  76,500 77,000 1,300 4,546 1,3001,300 4,546 1,300
 77,000 77,500  77,000 77,500 1,240 4,447 1,2401,240 4,447 1,240
 77,500 78,000  77,500 78,000 1,180 4,348 1,1801,180 4,348 1,180
 78,000 78,500  78,000 78,500 1,120 4,249 1,1201,120 4,249 1,120

 78,500 79,000  78,500 79,000 1,060 4,151 1,0601,060 4,151 1,060
 79,000 79,500  79,000 79,500 1,000 4,052 1,0001,000 4,052 1,000
 79,500 80,000  79,500 80,000 940 3,953 940940 3,953 940
 80,000 80,500  80,000 80,500 880 3,854 880880 3,854 880

 80,500 81,000  80,500 81,000 820 3,755 820820 3,755 820
 81,000 81,500  81,000 81,500 760 3,656 760760 3,656 760
 81,500 82,000  81,500 82,000 700 3,557 700700 3,557 700
 82,000 82,500  82,000 82,500 640 3,458 640640 3,458 640

 82,500 83,000  82,500 83,000 580 3,359 580580 3,359 580
 83,000 83,500  83,000 83,500 520 3,261 520520 3,261 520
 83,500 84,000  83,500 84,000 460 3,162 460460 3,162 460
 84,000 84,500  84,000 84,500 400 3,063 400400 3,063 400

 84,500 85,000  84,500 85,000 340 2,964 340340 2,964 340
 85,000 85,500  85,000 85,500 280 2,865 280280 2,865 280
 85,500 86,000  85,500 86,000 220 2,766 220220 2,766 220
 86,000 86,500  86,000 86,500 160 2,667 160160 2,667 160

 86,500 87,000  86,500 87,000 100 2,568 100100 2,568 100
 87,000 87,500  87,000 87,500 40 2,469 4040 2,469 40
 87,500 88,000  87,500 88,000 0 2,371 00 2,371 0
 88,000 88,500  88,000 88,500 0 2,272 00 2,272 0

 88,500 89,000  88,500 89,000 0 2,173 00 2,173 0
 89,000 89,500  89,000 89,500 0 2,074 00 2,074 0
 89,500 90,000  89,500 90,000 0 1,975 00 1,975 0
 90,000 90,500  90,000 90,500 0 1,876 00 1,876 0

 90,500 91,000  90,500 91,000 0 1,777 00 1,777 0
 91,000 91,500  91,000 91,500 0 1,678 00 1,678 0
 91,500 92,000  91,500 92,000 0 1,579 00 1,579 0
 92,000 92,500  92,000 92,500 0 1,481 00 1,481 0

 92,500 93,000  92,500 93,000 0 1,382 00 1,382 0
 93,000 93,500  93,000 93,500 0 1,283 00 1,283 0
 93,500 94,000  93,500 94,000 0 1,184 00 1,184 0
 94,000 94,500  94,000 94,500 0 1,085 00 1,085 0

 94,500 95,000  94,500 95,000 0 986 00 986 0
 95,000 95,500  95,000 95,500 0 887 00 887 0
 95,500 96,000  95,500 96,000 0 788 00 788 0
 96,000 96,500  96,000 96,500 0 689 00 689 0

 96,500 97,000  96,500 97,000 0 591 00 591 0
 97,000 97,500  97,000 97,500 0 492 00 492 0
 97,500 98,000  97,500 98,000 0 393 00 393 0
 98,000 98,500  98,000 98,500 0 294 00 294 0

 98,500 99,000  98,500 99,000 0 195 00 195 0
 99,000 99,500  99,000 99,500 0 96 00 96 0
 99,500 99,736  99,500 99,736 0 23 00 23 0

 99,736 or more  99,736 or more 0 0 00 0 0
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